

# 培训班教师信息须公示

## 内容包括教师的姓名、照片、教师资格证号等

本报讯 今后,培训机构须将教师的姓名、照片、任教班次及教师资格证号在其网站及培训场所显著位置公示,无教师资格证者不得从事学科类培训工作。

做好校外培训机构专项治理整改工作是减轻中小学生过重课外负担的关键环节,教育部规定,为防止误导家长学生、杜绝超前超标培训和虚假宣传,应本着简洁、直观、准确、规范的原则,根据学生所处年级和参训学科,命名学科类培训班名称,如

“小学三年级数学培训班”“初中二年级语文培训班”。10月23日,省教育厅下发通知明确,当前,校外培训机构专项治理工作已进入整改攻坚期,各地各级培训机构须合理命名,做好备案审核,并及时向社会公布,确保年底前不折不扣按时完成专项治理整改任务。

按照要求,各培训机构要尽快将所办培训班的名称、培训内容、招生对象、进度安排、上课时间等报县级教育部门备案审

核,县级教育部门应及时完成备案审核工作并向社会公布,未通过备案审核的班次不得招生培训。另外,校外培训机构要将教师的姓名、照片、任教班次及教师资格证号在其网站及培训场所显著位置予以公示。未取得相应教师资格的学科类教师应于2018年下半年报名参加教师资格考试;经过教师资格考试未能取得教师资格的,培训机构不得继续聘用其从事学科类培训

## 全国足球踢得最好的高中生将聚郑竞技

本报讯 10月30日至11月9日,有“中国竞技水平最高的中学生足球比赛”之称的中国中学生足球锦标赛将在郑州开赛。记者从郑州市教育局了解到,来自全国24支高中男女足球队的600名领队、教练员、运动员以及60名裁判员参加本次比赛。记者 张勤

### 参赛“门槛”高

说起中国高中足球锦标赛,相信许多人不会陌生。在去年“中锦赛”赛场,郑州九中一路高歌,取得亚军佳绩,这也是郑州市在该赛事中的最好成绩。

中国中学生足球锦标赛于每年10月到11月间举行,赛事由于参赛门槛高,因此称之为国内水平最高的中学生足球赛事一点都不夸张。

光看看参赛要求就能感受到对队伍水平的要求。

今年的“中锦赛”高中男子组共分为16支队伍,凡获得2017年中国中学生足球锦标赛、2017~2018年全国高中男子校园足球联赛总决赛、2018年中国中学生足球协会杯(高中男子甲级)前8名的队伍均可报名参赛。

而高中女子组则分为8支队伍,凡获得2017年中国中学生足球锦标赛、2017~2018年全国高中女子校园足球联赛总决赛、2018年中国中学生足球协会杯(女子组)前8名的队伍均可报名参赛。

### 校园足球的“郑州模式”

在即将举行的中国中学生足球锦标赛上,郑州九中、河南省实验中学及郑州市第三十一中学也将在高中男子与高中女子组代表郑州市亮相。

郑州市能承办高水平的中学生足球赛事,和近年来郑州市校园足球发展迅速关系密切。

从2015年开展校园足球工作以来,郑州市强化顶层设计,整体谋划实施,建立领导机制,完善制度建设。通过“夏令营”等项目的开展,努力构建贯穿幼儿、小学、初中、高中的“四横”青训体系和组织“市长杯”、班级冠军杯赛、草根联赛、俱乐部联赛的“四纵”竞赛体系,形成了具有郑州特色的校园足球教学、训练、竞赛体系结构。

到2020年底,郑州市将按照小学、初中、高中6:3:1的比例,在全市创建250所校园足球特色学校(含国家级、省级、市级),30所校园足球示范学校,60所幼儿足球特色园,经常参与校园足球活动的学生达到20万人。

# “四个中心”,英姿乍现



郑州西区最令人瞩目的建设——奥林匹克体育中心、文博艺术中心、市民活动中心、现代传媒中心,目前正有序推进,很多建筑的主体结构 and 钢结构已完工,正在进行楼体外立面和内部结构施工,郑州中央文化区正在向我们走来。图为昨日记者拍摄的植物园北侧奥体中心。记者 马健 图

# 迎“郑马”4条道路加紧病害维修

本报讯 记者昨日从市市政工程管理处获悉,为给市民创造更加安全、舒适的出行环境,同时迎接首届“郑州银行杯”郑州国际马拉松赛的举行,该处正在对负责管养的中原路等4条道路加紧实施病害维修。

此次集中维修的4条道路分别是中原路、正兴街、人民路、金水路,维修内容包括4条道路上多处沥青路面病害及部分窨井、收水井病害及比赛路线经过的中原路金水河桥、中原路地下通道、人民

路金水河桥等桥梁设施。为了保障“郑马”赛事期间道路设施完好,该处组织各养护单位参加马拉松道路设施抢修“大会战”,采取晚10点至次日早6点的工作模式,连续多夜奋战在道路维修一线。截至昨日,已完成沥青路面修复15000㎡,人行道板修复500㎡,病害窨井整治41座。目前,该处正在加班加点施工,确保“郑马”举行之前按规定时间内完成赛道整治工作。

此外,市城管局已对“郑马”赛道沿线

架空线进行了排查,并召开现场会,要求相关各区和通信运营商在赛事前完成人民路全线等架空线路的标准捆扎及各种箱体清洁工作,由中国田径协会、郑州市人民政府主办,郑州市体育局、郑州报业集团承办的首届“郑州银行杯”郑州国际马拉松赛11月3日在我市举行,这是一场郑州“专属”的国际马拉松赛事,也是郑州有史以来“最高起点、最高规格”的国际马拉松体育赛事。

记者 裴其娟